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О присуждении Государственной премии Республики Казахстан

2013 года в области науки и техники 

Рассмотрев рекомендации Комиссии по присуждению Государственной премии Республики Казахстан в области науки и техники,  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Присудить Государственную премию Республики Казахстан 2013 года в области науки и техники следующим авторам:

1) за цикл работ на тему «К теории начально-краевых задач для дифференциальных уравнений»:

Кальменову Тынысбеку Шариповичу – генеральному директору                     РГП «Институт математики и математического моделирования» Комитета науки Министерства образования и науки Республики Казахстан, доктору физико-математических наук, академику НАН РК;
2) за цикл работ на тему: «Развитие высокотехнологичных инновационных  методов лечения нейрохирургической патологии в Республике Казахстан»:

Акшулакову Серику Куандыковичу – председателю правления                      АО «Республиканский научный центр нейрохирургии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан, доктору медицинских наук, профессору;
Керимбаеву Талгату Тынышбаевичу – заведующему отделением спинальной нейрохирургии и патологии периферической нервной системы                                          АО «Республиканский научный центр нейрохирургии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан, доктору медицинских наук;

Махамбетову Eрболу Таргынулы – заведующему отделением сосудистой и функциональной нейрохирургии АО «Республиканский  научный центр нейрохирургии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан, кандидату медицинских наук;

Нурпеисову Айсе Захаровичу – заведующему отделением анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии АО «Республиканский  научный центр нейрохирургии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан, кандидату медицинских наук;
Рабандиярову Марату Рабандияровичу – заведующему отделением детской нейрохирургии АО «Республиканский научный центр нейрохирургии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан, кандидату медицинских наук;
Рыскельдиеву Нуржану Амирбековичу – заведующему отделением патологии центральной нервной системы АО «Республиканский научный центр нейрохирургии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан, кандидату медицинских наук;
3) за Цикл научных работ в области атласного картографирования Республики Казахстан:

Медеу Ахметкалу Рахметуллаевичу – директору ТОО «Институт географии» АО «Национальный научно-технологический холдинг «Парасат» Министерства образования и науки Республики Казахстан, доктору географических наук, профессору;

Акияновой Фариде Жианшиновне – главному научному сотруднику лаборатории геоморфологии и геоинформационного картографирования                     ТОО «Институт географии» АО «Национальный научно-технологический холдинг «Парасат» Министерства образования и науки Республики Казахстан, доктору географических наук, профессору;

Бейсеновой Алие Сарсеновне – руководителю Научно-методического центра географии и экологии Казахского национального педагогического университета им. Абая, доктору географических наук, академику НАН РК;

Благовещенскому Виктору Петровичу –  руководителю лаборатории природных опасностей ТОО «Институт географии» АО «Национальный научно-технологический холдинг «Парасат» Министерства образования и науки Республики Казахстан, доктору географических наук; 

Кунаеву Миргали Сапаргалиевичу – советнику по научной работе                 АО «Казморгеофизика», доктору геолого-минералогических наук;

Мальковскому Игорю Михайловичу – главному менеджеру управления проектами ТОО «Институт географии» АО «Национальный научно-технологический холдинг «Парасат» Министерства образования и науки Республики Казахстан, доктору географических наук;

Нурмамбетову Эмилю Исабаевичу – главному научному сотруднику лаборатории геоморфологии и геоинформационного картографирования               ТОО «Институт географии» АО «Национальный научно-технологический холдинг «Парасат» Министерства образования и науки Республики Казахстан, кандидату геолого-минералогических наук.
2. Настоящий Указ вводится в действие со дня подписания.

Президент

Республики Казахстан 





          Н.Назарбаев

Астана, Акорда,     29 октября  2013 года
                    № 679       
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